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NAJDETE NÁS NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH!!! moap.ostrava moap.ostrava @MOaPoffi cial

ONLINE VERZE
ZPRAVODAJE 
CENTRUM
KE STAŽENÍ ZDE

Úřad městského obvodu
Moravská Ostrava a Přívoz
Spojovatelka: 599 444 444, 599 442 999
(pouze v úřední hodiny PO a ST 8-17, ČT 8-14)
www.moap.cz
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Důležité informace
za samosprávy
přímo ve vašem 
telefonu
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VOLNÉ BYTOVÉ A NEBYTOVÉ PROSTORY 
naleznete na webu
www.nemovitostimoap.cz 

Expresky

 Rezidence Stodolní
Nevyužitý brownfi eld na rozhraní ulic 
Masná, Stodolní a Porážková projde 
významnou revitalizací. Komplex zane-
dbaných budov přímo u galerie PLATO 
nahradí nový polyfunkční dům Rezidence 
Stodolní. V nejbližších dnech budou 
zahájeny stavební práce, které v prvním 
kroku zahrnují demolice stávajících bu-
dov.  Následovat bude výstavba nových 
objektů, která přinese 131 bytových 
jednotek, 1200 m² komerčních ploch 
a odpovídající počet parkovacích míst 
pro rezidenty. Rezidence Stodolní by 
měla být dokončena v roce 2027.

 O podobě čtvrti Žofi nka
je rozhodnuto 
Architektonická soutěž na novou ostrav-
skou čtvrť Žofi nka má dva vítěze. Porota 
ocenila dva návrhy jako rovnocenně 
kvalitní a udělila jim shodně první místo. 
O vítězství se tak dělí pražská kancelář 
Pavel Hnilička Architects + Planners 
a dánský atelier ADEPT, který se soutěže 
účastnil společně s českými kancelářemi 
atelierem.tečka, krajinářskými architekty 
VEN.KU architekti, studiem ohboi a do-
pravní kanceláří VECTURA Pardubice.

 Projekt Sousedství!!!
Do projektu Sousedství!!! je možné 
se ještě zapojit do 15. července. Tak 
neváhejte a získejte 10 tisíc korun na ak-
tivity pro vás a vaše sousedy! Máte tak 
možnost se zapojit do rozvoje městského 
obvodu MOaP a ovlivnit tím život v cen-
tru Ostravy. Realizace aktivit proběhne 
v srpnu až říjnu 2025.
Kontakt:
anna.sterbova@moap.ostrava.cz 
nebo telefon: 599 442 950, 
fajnovacentrum.cz/sousedstvi/
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JAK DOBŘE ZNÁTE NÁŠ OBVOD?

Prověřte své znalosti 
v zábavném kvízu

OTÁZKY4 PRO MÍSTOSTAROSTU MĚSTSKÉHO 
OBVODU MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ
PETRA KUŚE

Kvízová otázka:
Ve které části obvodu MOaP byl vytvořen park 
Farská zahrada? 

A)  Historické jádro 
B)  Fifejdy 
C)  Přívoz
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Občané se často ptají na sečení trá-
vy. Některým se zdá, že by se mělo 
sekat častěji, jiní by zase s ohledem 
na hmyz upřednostnili delší perio-

dy. Jak je to správně?
Fakticky je to s kosením tak, že udržujeme 
zhruba 227 ha trávníkových ploch a celý obvod je 
posekán cca jedenkrát měsíčně. Z pohledu orga-
nizace je pak nejsložitější jarní období z důvodu 
počasí, půda je plná živin, střídá se nám déšť 
a slunce a tráva tak v tomto období roste nej-
rychleji. Problematické je taky to, že naše školy 
a školky mají v průběhu tohoto období spoustu 
akcí, takže je vždy třeba sladit údržbu i s jejich 
chodem. Trávu se snažíme sekat na nejvyšší 
možnou výšku mezi 8 až 10 cm z toho důvodu, 
aby se lépe regulovala teplota ve městě a aby se tráva v letních měsících nespálila. Možná 
jste si také všimli lučních trávníků, které nám v obvodě pomáhají s biodiverzitou, tyto tráv-
níky se kosí až na konci sezóny.

Jaké stroje pomáhají s údržbou zeleně našim Technickým službám MOaP? 
Strojů máme hodně, jedná se o nákladní vozidla, která převážejí kontejnery 
s posekanou trávou, velký traktor, malotraktory, sekačky nebo motorové pily. 
Mezi sekačkami máme větší i menší ridery, sekačky se sběrem a na dosečení 

i křovinořezy. Tento rok bychom rádi pořídili jeden nový větší rider, který potřebujeme 
hlavně na údržbu kopců v zadní části Komenského sadů a také jeden menší, tyto stroje 
nám totiž pomalu ale jistě dosluhují. Bavíme se také o údržbě živých plotů a nedávno 
jsme na předváděcí akci objevili nástavbu, která ořezává živé ploty a sama si automaticky 
řeší nivelaci.

Léto přináší mnohem větší pohyb rezidentů i návštěvníků v centru 
Ostravy. Jak se to projevuje na práci Technických služeb?
Na úvod je třeba říct, že centrální obvod má dle výzkumů pohybu obyvatel města 
zcela zvláštní postavení. Máme 40 tisíc obyvatel, ale jako jedinému městské-

mu obvodu se nám tady přes den pohybuje několikanásobek lidí, jedná se o 80–120 tisíc 
lidí denně, kteří zde pracují, přijíždějí za kulturou nebo nákupy. Toto se bohužel neodráží 
v příspěvku statutárního města na údržbu městského obvodu. Tento větší pohyb osob nám 
zvyšuje nároky na úklid, vývoz odpadu z košů, ale také třeba na obnovu mobiliáře, který je 
bohužel také ničen vandaly.
 

Další časté dotazy se týkají parkování v centrálním obvodu. Chystá se 
v této oblasti něco nového?
Ano, město teď začíná provozovat nové monitorovací auto, které bude kontro-
lovat parkování v rezidenčních zónách. Díky tomu se bude moct městská policie 

více zabývat bezpečností, jednoduše se jí uvolní ruce a své lidi bude moci alokovat na jinou 
práci. Další novinkou bude změna režimu vjezdu do pěší zóny, kdy do ní bude obecně mož-
né vjíždět až od 22:00 do 10:00. Od toho si slibuji, že nám na náměstí už nebudou parkovat 
návštěvníci restaurací. Je také v plánu výměna zasouvacích sloupků za novější typ, který 
bude nejen řízen centrálně, ale také bude mnohem odolnější než současné sloupky.

Správnou 
odpověď 
najdete 

na str. 15

1|

4|



OBSAH ČÍSLA

8

2

EXPRESKY...

4 OTÁZKY PRO MÍSTOSTAROSTU 
PETRA KUŚE

HOSPODAŘENÍ OBVODU
Místostarostka Valentina Vaňková: 
Vybudovali jsme nové hřiště 
a rekonstruovali 4 bytové domy

ŠKOLNÍ AKTIVITY
Projekt LETEM TECHNICKÝM SVĚTEM 
motivuje, inspiruje i spojuje

DĚNÍ V NAŠICH ŠKOLKÁCH
Pasování předškoláků v MŠ 
bylo opět plné smíchu i dojetí

MLÁDEŽ A SPORT
Basketbalový klub Academy NH 
Ostrava se těší na novou halu 
v našem obvodě

SOCIÁLNÍ OBLAST
Komu se věnuje Centrum pro rodinu 
a sociální péči?

3

6

7

4

8

9

periodický tisk územního samosprávného celku | náměstí Dr. E. Beneše 555/6, 729 29 Moravská Ostrava | IČ 00845451 | Reg. č. MK ČR E 12817 – PP.
Číslo 07-08/2025 vyšlo: 1. 7. 2025 | PŘEDSEDA REDAKČNÍ RADY: starosta Petr Veselka | REDAKCE: Michaela Tichá, tiskove@moap.ostrava.cz | FOTO: Archiv 
MOaP (pokud není uvedeno jinak) | TISK: Walstead Moraviapress s.r.o. | REDAKČNÍ A GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ: HARI PROMO s.r.o., info@haripromo.cz
DISTRIBUCE: Český Domov Media House s.r.o. | Bezplatné

MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTSKÉHO OBVODU MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZZPRAV DAJ

NAJDETE NÁS NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH!!! moap.ostrava moap.ostrava @MOaPoffi cial

ONLINE VERZE
ZPRAVODAJE 
CENTRUM
KE STAŽENÍ ZDE

Úřad městského obvodu
Moravská Ostrava a Přívoz
Spojovatelka: 599 444 444, 599 442 999
(pouze v úřední hodiny PO a ST 8-17, ČT 8-14)
www.moap.cz

6

moap.munipolis.cz

Důležité informace
za samosprávy
přímo ve vašem 
telefonu

9

Il
us

tr
ač

ní
 fo

to
 n

a 
tit

ul
ní

 st
ra

ně
 (v

le
vo

 d
ol

e)
 w

w
w

.fr
ee

pi
k.

co
m

O
ZZ
CC
K

VOLNÉ BYTOVÉ A NEBYTOVÉ PROSTORY 
naleznete na webu
www.nemovitostimoap.cz 

Expresky

 Rezidence Stodolní
Nevyužitý brownfi eld na rozhraní ulic 
Masná, Stodolní a Porážková projde 
významnou revitalizací. Komplex zane-
dbaných budov přímo u galerie PLATO 
nahradí nový polyfunkční dům Rezidence 
Stodolní. V nejbližších dnech budou 
zahájeny stavební práce, které v prvním 
kroku zahrnují demolice stávajících bu-
dov.  Následovat bude výstavba nových 
objektů, která přinese 131 bytových 
jednotek, 1200 m² komerčních ploch 
a odpovídající počet parkovacích míst 
pro rezidenty. Rezidence Stodolní by 
měla být dokončena v roce 2027.

 O podobě čtvrti Žofi nka
je rozhodnuto 
Architektonická soutěž na novou ostrav-
skou čtvrť Žofi nka má dva vítěze. Porota 
ocenila dva návrhy jako rovnocenně 
kvalitní a udělila jim shodně první místo. 
O vítězství se tak dělí pražská kancelář 
Pavel Hnilička Architects + Planners 
a dánský atelier ADEPT, který se soutěže 
účastnil společně s českými kancelářemi 
atelierem.tečka, krajinářskými architekty 
VEN.KU architekti, studiem ohboi a do-
pravní kanceláří VECTURA Pardubice.

 Projekt Sousedství!!!
Do projektu Sousedství!!! je možné 
se ještě zapojit do 15. července. Tak 
neváhejte a získejte 10 tisíc korun na ak-
tivity pro vás a vaše sousedy! Máte tak 
možnost se zapojit do rozvoje městského 
obvodu MOaP a ovlivnit tím život v cen-
tru Ostravy. Realizace aktivit proběhne 
v srpnu až říjnu 2025.
Kontakt:
anna.sterbova@moap.ostrava.cz 
nebo telefon: 599 442 950, 
fajnovacentrum.cz/sousedstvi/
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Občané se často ptají na sečení trá-
vy. Některým se zdá, že by se mělo 
sekat častěji, jiní by zase s ohledem 
na hmyz upřednostnili delší perio-

dy. Jak je to správně?
Fakticky je to s kosením tak, že udržujeme 
zhruba 227 ha trávníkových ploch a celý obvod je 
posekán cca jedenkrát měsíčně. Z pohledu orga-
nizace je pak nejsložitější jarní období z důvodu 
počasí, půda je plná živin, střídá se nám déšť 
a slunce a tráva tak v tomto období roste nej-
rychleji. Problematické je taky to, že naše školy 
a školky mají v průběhu tohoto období spoustu 
akcí, takže je vždy třeba sladit údržbu i s jejich 
chodem. Trávu se snažíme sekat na nejvyšší 
možnou výšku mezi 8 až 10 cm z toho důvodu, 
aby se lépe regulovala teplota ve městě a aby se tráva v letních měsících nespálila. Možná 
jste si také všimli lučních trávníků, které nám v obvodě pomáhají s biodiverzitou, tyto tráv-
níky se kosí až na konci sezóny.

Jaké stroje pomáhají s údržbou zeleně našim Technickým službám MOaP? 
Strojů máme hodně, jedná se o nákladní vozidla, která převážejí kontejnery 
s posekanou trávou, velký traktor, malotraktory, sekačky nebo motorové pily. 
Mezi sekačkami máme větší i menší ridery, sekačky se sběrem a na dosečení 

i křovinořezy. Tento rok bychom rádi pořídili jeden nový větší rider, který potřebujeme 
hlavně na údržbu kopců v zadní části Komenského sadů a také jeden menší, tyto stroje 
nám totiž pomalu ale jistě dosluhují. Bavíme se také o údržbě živých plotů a nedávno 
jsme na předváděcí akci objevili nástavbu, která ořezává živé ploty a sama si automaticky 
řeší nivelaci.

Léto přináší mnohem větší pohyb rezidentů i návštěvníků v centru 
Ostravy. Jak se to projevuje na práci Technických služeb?
Na úvod je třeba říct, že centrální obvod má dle výzkumů pohybu obyvatel města 
zcela zvláštní postavení. Máme 40 tisíc obyvatel, ale jako jedinému městské-

mu obvodu se nám tady přes den pohybuje několikanásobek lidí, jedná se o 80–120 tisíc 
lidí denně, kteří zde pracují, přijíždějí za kulturou nebo nákupy. Toto se bohužel neodráží 
v příspěvku statutárního města na údržbu městského obvodu. Tento větší pohyb osob nám 
zvyšuje nároky na úklid, vývoz odpadu z košů, ale také třeba na obnovu mobiliáře, který je 
bohužel také ničen vandaly.
 

Další časté dotazy se týkají parkování v centrálním obvodu. Chystá se 
v této oblasti něco nového?
Ano, město teď začíná provozovat nové monitorovací auto, které bude kontro-
lovat parkování v rezidenčních zónách. Díky tomu se bude moct městská policie 

více zabývat bezpečností, jednoduše se jí uvolní ruce a své lidi bude moci alokovat na jinou 
práci. Další novinkou bude změna režimu vjezdu do pěší zóny, kdy do ní bude obecně mož-
né vjíždět až od 22:00 do 10:00. Od toho si slibuji, že nám na náměstí už nebudou parkovat 
návštěvníci restaurací. Je také v plánu výměna zasouvacích sloupků za novější typ, který 
bude nejen řízen centrálně, ale také bude mnohem odolnější než současné sloupky.

Správnou 
odpověď 
najdete 

na str. 15
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ZAJÍMÁ VÁS, JAK JSME 
HOSPODAŘILI V LOŇSKÉM 
ROCE?
Hospodaření našeho obvodu 
skončilo ziskem (rozdíl mezi 
výnosy a náklady) ve výši 
120 mil. Kč. 

KAM SMĚŘOVALY 
FINANCE?
Běžné výdaje byly 600 mil. Kč. 
Na provoz mateřských a zá-
kladních škol městský obvod 
za rok 2024 vynaložil 93 mil. 
Kč, příspěvkové organizaci 
Centrum kultury a vzdělávání 
Moravská Ostrava poskytl 
neinvestiční příspěvek 19 mili-
onů Kč a Technickým službám 

VYBUDOVALI JSME NOVÉ HŘIŠTĚ 
A REKONSTRUOVALI JSME 4 BYTOVÉ DOMY

Moravská Ostrava a Přívoz 
114 milionů Kč. 

NEJVĚTŠÍ ČÁST 
INVESTIC SMĚŘOVALA 
DO VYBUDOVÁNÍ 
DĚTSKÝCH HŘIŠŤ 
A REVITALIZACE BYTOVÝCH 
DOMŮ
Na úseku školství jsme inves-
tovali do základních a mateř-
ských škol téměř 24 mil. Kč. 
V Husově sadu jsme vybudovali 
nové hřiště pro děti a zahájili 
akci Volnočasová zóna ul. 
Jílová. Významné částky byly 
využity na opravu ulic Orebit-
ská a Výstavní. Byly provedeny 
rekonstrukce bytových domů 

Jungmannova 7, Úprkova 18, 
Fügnerova 20 a Orebitská 19 
v celkové hodnotě 42 mil. Kč.

VOLNÉ PROSTŘEDKY 
SI OBVOD PONECHÁ 
V REZERVĚ
Stav fi nančních prostředků 
městského obvodu k 31. 12. 
2024 byl 237 mil. Kč. Volné 

Místostarostka MOaP
Valentina Vaňková

 Přijaté transfery
  Nedaňové příjmy

 Daňové příjmy
 Kapitálové příjmy

 Běžné výdaje
 Kapitálové výdaje
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PŘEHLED ZDROJŮ A VÝDAJŮ ZA OBDOBÍ 2017–2024 (v tis. Kč)

prostředky k použití bez účelu 
jsou ve výši 49 mil. Kč. Obvod 
si je zatím ponechá v rezervě 
k pokrytí předpokládaných 
výdajů na komplexní 
rekonstrukci stravovacího 
zařízení ZŠ a MŠ Ostrčilova, 
sportoviště ZŠ Gen. Píky 
a bytového a nebytového 
fondu. 

Zastupitelé na svém zasedání 9. června schválili 
závěrečný účet našeho městského obvodu za rok 
2024. Finanční zdroje, které měl obvod k dispozici, 
byly ve výši 696 mil. Kč. Přitom VLASTNÍ PŘÍJMY 
v loňském roce vzrostly o 41 % proti roku 2023 
a přijaté dotace naopak poklesly o 3 % proti 
předchozímu roku. 
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BYTOVÉ DOMY
Rekonstrukce bytových domů 
jsou investice, které se obvo-
du po obsazení bytů fi nanč-
ně vrací, jelikož o bydlení je 
veliký zájem. Letos probíhají 
komplexní rekonstrukce dvou 
bytových domů, a to v ulicích 
U Tiskárny 6 a 8. Součástí obou 
je zřízení půdních bytových 
vestaveb a úprava stávajících 
dispozic. V rámci navržených 
stavebních úprav bude také 
provedena kompletní výměna 
rozvodů TZB, stávající euro 
okna budou nahrazena novými 
okny s izolačním trojsklem, 
dojde k výměně střešní krytiny 
a zateplení objektu. V příštím 
roce dále započnou práce 
na velké investiční akci v podo-
bě renovace kulturní památky, 
bytového domu na nám. Sv. 
Čecha 10. V budově se bude na-
cházet nová služebna Městské 
policie, kavárna Corso se spo-
lečenským sálem a 17 nových 
bytů. Nyní je již zcela hotová 
projektová dokumentace a čeká 
se jen na schválení stavebního 
úřadu.

DĚTSKÁ HŘIŠTĚ
Významnou investicí loňského 
roku byla rekonstrukce dětské-
ho hřiště v Husově sadu v cen-

Místostarosta David Witosz
před bytovými domy na ul. U Tiskárny 6 a 8,
které se letos rekonstruují

tru města. Zastaralé dětské 
prvky byly odstraněny a nahra-
zeny moderními herními prvky 
pro různé věkové kategorie. 
Dnes je toto hřiště hojně na-
vštěvováno, proto je ze strany 
obvodu zájem jej rozšířit o další 
atrakce a opravit i další hřiště. 
„Plánujeme vybudovat další tři 
dětská hřiště, pro něž se stalo 
to v Husově sadu inspirací. 
Aktuálně pro ně vytipováváme 
vhodné lokality a řešíme jejich 
možnosti. V momentu, kdy 
budeme mít hotové podklady, 
počítáme rovněž s následnou 
aktivní participací občanů. 
Projekty na nová hřiště chceme 
prodiskutovat s místními 
rezidenty a zapojit je tak přímo 
do samotné realizace,“ uvádí 
místostarosta David Witosz, 
který má investice ve své gesci. 
Zájem o volnočasové areály 
je patrný rovněž z návrhů, 
které podávají občané v rámci 
participativního rozpočtu Náš 
obvod.

ŠKOLSTVÍ
Na začátku letošního roku byla 
také dokončena rekonstruk-
ce zahrady a hřiště pro děti 
na MŠ Blahoslavova. Součástí 
úprav bylo i nové oplocení, 
vybudování venkovní učebny, 

INVESTIČNÍ AKCE JSOU V PLNÉM PROUDU
Investiční akce jsou v našem obvodě momentálně v plném proudu. Systémově 
pokračují práce v rekonstrukcích bytových domů, investuje se do silniční infra-
struktury, a především pak také do školství a dětských hřišť. 

pískovišť a osazení dětskými 
hracími prvky spolu se sadový-
mi úpravami. Před měsícem pak 
začaly stavební práce na ven-
kovním hřišti na ZŠ Gen. Píky. 
Tato akce zahrnuje odstranění 
zpevněných ploch, kácení 
stávající zeleně, odstranění 
stávajícího mobiliáře a vybave-
ní sportovišť běžeckou dráhou 
a skokem do dálky, atletickým 
oválem s hřištěm na malou 
kopanou včetně dvou multi-
funkčních hřišť. V rámci této 
investiční akce se plánuje také 
vybudování nového drenážního 
potrubí, dešťové kanalizace 
a vsakovacího objektu, přičemž 
projekt řeší i vnitřní veřejně 
nepřístupné chodníky v areálu 
školy. Rekonstruované hřiš-
tě bude následně vybaveno 
kamerovým systémem a budou 
na něm provedeny terénní a sa-
dové úpravy. „Co nás velmi těší 
je, že po dostavbě bude toto 
nové mezigenerační venkovní 
hřiště začleněno do otevřených 
hřišť. Zároveň jsem velmi rád, 
že se nám podařilo na tuto 
rekonstrukci za několik desítek 
milionů korun získat dotaci 
z externích zdrojů. Nicméně 
investiční akce by proběhla tak 
jako tak, i za cenu pouze naše-
ho samostatného fi nancování, 

Letošní 
investiční akce

●  Regenerace sídliště 
Fifejdy II – 4. etapa část A

●  Pokročilé metody 
vzdělávání ve vybraných 
ZŠ Mob MOaP

●  Výměna výtahů v bytovém 
domě Maroldova 3

●  Oprava díla 
MINIKRAJINA FIFEJDY II 
– 2. etapa část B

●  Opravy vozovky vč. sanace 
na ul. Na Hradbách 
– 2. etapa (Přívozská 
– Sokolská třída)

jedná se o již dlouho plánova-
nou rekonstrukci. Osobně v ní 
vidím znatelný posun, co se 
investic týče a větší a hustší síť 
pro děti i studenty,“ vysvětluje 
místostarosta. Dokončena byla 
také projektová dokumentace 
pro realizaci nové modernější 
kuchyně a trafostanice na ZŠ 
Ostrčilova a pro stavbu obou 
objektů jsou vydána potřebná 
povolení. V současnosti se 
jedná o nevyhovující prostory 
a technologie kuchyně, jejího 
zázemí i jídelny. V rámci projek-
tu jsou dále řešeny zdravotně 
technické instalace, vytápění, 
vzduchotechnika, elektro, 
gastrovybavení kuchyně či nové 
vybavení jídelny.
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Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz realizuje
 v rámci česko-polské spolupráce projekt Letem 
technickým světem, který je zaměřen na děti 
a pedagogy mateřských škol. Zapojily se do něj 
tři ostravské mateřské školy, a to MŠ Špálova, 
MŠ Na Jízdárně, ZŠ a MŠ Ostrčilova a jedna škola 
z polské Ratiboře.

Cílem projektu je moti-
vovat nejen děti k roz-
víjení tvořivosti a zájmu 

o manuální dovednosti, ale 
i pedagogy. Ti by měli dětem 
připravit prostředí podporu-
jící jejich zájem. Co vše se již 
v rámci projektu konalo?

UČÍME SE NOVÝM VĚCEM
Letos v březnu se konala aktivi-
ta Učíme se novým věcem, kte-
ré se zúčastnilo 28 pedagogů 
z Česka i Polska. Pro pedagogy 
byly připraveny workshopy 
s polytechnickou tematikou 
s užitím pro předškolní peda-
gogiku ve SVČ Ostrava-Zá-
břeh. Vyzkoušeli si mimo jiné 
práci s 3D perem, gravírování 
do dřeva a práci s robotickými 
učebními pomůckami. Součás-
tí programu byla i prohlídka 
prostor zapojených českých 
mateřských škol, představení 
jejich vzdělávacího programu 
s ohledem na polytechnickou 

výchovu, prezentaci edukativ-
ních pomůcek a sdílení dobré 
praxe mezi pedagogy.

MANUÁLNÍ AKTIVITY 
V dubnu se děti ze všech ma-
teřských škol zúčastnily akce 
Manuální aktivity. Byl uspo-
řádán workshop na Základní 
škole č. 18 v Ratiboři. Ve zdejší 
SOWA zóně děti aktivně po-
znávaly a objevovaly exponáty 
vyrobené varšavským Centrem 
vědy Koperník. Konal se třeba 
i workshop Robotická ruka. 
Tato aktivita přispěla k inte-
graci dětí z partnerských měst 
a rozvíjela jejich zájem o vědu, 
techniku a přírodu.

TVOŘIVÉ DÍLNY
V květnu se uskutečnila další 
z klíčových aktivit s názvem 
Tvořivé dílny. Byl uspořádán 
workshop ve Středisku volného 
času Ostrava-Zábřeh, zaměře-
ný na polytechnické vzdělává-

ní. Děti si vyzkoušely napří-
klad práci s 3D perem, řezání 
dřevěných profi lů a gravírování 
do dřeva pomocí gravírovacích 
sad. Pedagogové získali inspi-
raci k realizaci těchto polytech-
nických činností také ve své 
mateřské škole.

VÝUKOVÉ PROGRAMY
V červnu proběhla poslední 
aktivita s názvem Výukové pro-
gramy, v rámci které děti absol-
vovaly exkurzi do Dolní oblasti 
Vítkovic. Konkrétně do Velkého 
světa techniky, kde se účast-
nily výukových programů 

PROJEKT LETEM TECHNICKÝM SVĚTEM
MOTIVUJE, INSPIRUJE I SPOJUJE

Projekt je fi nancován z Fondu 
malých projektů Euroregionu 
Silesia v rámci operačního pro-
gramu Interreg Česko - Polsko 
2021-2027. 

FINANČNÍ 
PODPORA 

zaměřených třeba na dopravní 
prostředky, vodu, experimenty 
s oxidem uhličitým.

V dubnu stáli „ekotýmáci“ ze ZŠ Nádražní 
před nelehkým úkolem, a to znovu obhájit 
titul Ekoškola. Poprvé byl titul škole propůjčen 
v roce 2014 a nyní stála před pátou výzvou toto 
mezinárodní ocenění obhájit. 

ZŠ NÁDRAŽNÍ OBHÁJILA 
MEZINÁRODNÍ TITUL EKOŠKOLA 

Titul Ekoškola se propůjčuje 
vždy na omezenou dobu 
a jeho obnova probíhá 
v pravidelných cyklech. 
„Ekotýmáci“ to ani tento-
krát neměli vůbec lehké. 
„Hovořili o tom, co se 
ve škole děje, co vše děláme 
pro lepší životní prostředí 

a jak se nám to daří. Výsledek 
auditu nás velmi potěšil, ob-
stáli jsme a titul jsme obhájili,“ 
popsala koordinátorka EVVO 
Zuzana Holubová s tím, že 
ocenění bylo škole předáno 
v prostorách Staroměstské 
radnice v Praze a všichni jsou 
na něj právem hrdi. Úspěšný tým ze ZŠ Nádražní 

Pedagogové si vyzkoušeli
práci s 3D perem
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DĚNÍ V NAŠICH ŠKOLÁCH

PASOVÁNÍ PŘEDŠKOLÁKŮ
BYLO OPĚT PLNÉ SMÍCHU I DOJETÍ
V červnu se již tradičně loučí předškoláci 
s mateřskými školami. A mateřinky pro děti i jejich 
rodiče připravují pasování předškoláků, což je 
odpoledne plné smíchu i dojetí.

PŘEDÁNÍ KNÍŽKY PRO 
PRVŇÁKA V KNIHOVNĚ
V PŘÍVOZE

Součástí pasování byla 
také beseda a zábav-
né úkoly. Na čtenáře 

byly pasovány děti z pří-
vozských základních škol 
Církevní ZŠ Přemysla Pittra 
a ZŠ Gebauerova, pobočka 
Ibsenova. Foto je z církevní 
školy. „Velmi oceňuji práci 

V knihovně v Přívoze se konalo pasování dětí 
z prvních tříd na čtenáře s předáním Knížky pro 
prvňáčka. Pasování se ujal starosta MOaP Petr 
Veselka.

V přívozské knihovně
pasoval děti na čtenáře

starosta Petr Veselka 

Pasovací stuhy
v MŠ Blahoslavova

Stuhy předal předškolákům v MŠ Špálova
místostarosta Jaroslav Trnovec

přívozské pobočky Knihovny 
města Ostravy, která pořádá 
spoustu akcí pro děti a jejich 
rodiče. V květnu zde otevřeli 
klub pro nejmenší děti Kha-
moro/Sluníčko, pravidelně 
se zúčastňují také akcí MoaP 
s workshopy,“ uvedl starosta 
Petr Veselka.

Na ocenění byla navržena 
ZŠ a MŠ Ostrčilova, 
předškolní třída Méďo-

vé, s projektem Žádné hraní, 
čeká nás zaměstnání. 
Motýlková třída z MŠ Šafaří-
kova se prezentovala příspěv-
kem nazvaným Voda, Voda, 
samá voda... aneb Proč je voda 
důležitá?
Další mateřinka, která byla 
oceněna, je MŠ Repinova, třída 
Koťata, s projektem Včely a je-
jich kouzelný svět.

NOMINACE NA ZLATÉ
BERUŠKY
Městský obvod 
Moravská Ostrava 
a Přívoz vyhlásil již 
sedmý ročník ankety 
pro aktivní a nápaditou 
mateřskou školu ZLATÁ 
BERUŠKA pro školní rok 
2024/2025. 

Pasování na prvňáčky
si užily i děti

z MŠ Ostrčilova

MŠ Šafaříkova

Letos v našich 13 mateř-
ských školách končí 334 
dětí, které od září nastu-

pují do prvních tříd. Pasování 
předškoláků probíhá po celý 
červen. Děti od obvodu dostá-
vají knihu, letos to je knížka 
Ahoj, první třído, pamětní list 
a symbolicky vlaštovku, obojí 
ilustrovala mladá ilustrátorka 
Kateřina Coufalová. Teď už se 
mohou děti těšit na fajn prázd-
niny plné dobrodružství, her 
a nových zážitků. A po prázd-
ninách jim držíme palce, aby 
do školních lavic nastoupily 
s nadšením a s chutí poznávat 
nové věci i nové kamarády.
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Vizí basketbalového klubu 
Academy NH Ostrava je 
být jedním z nejlepších 

klubů v Evropě ve specializaci 
na basketbalovou přípravu dětí 
a mládeže ve věku od 5 do 20 let. 
Klub má 650 členů, kteří pochá-

zejí ze základních škol a školek 
z celého ostravského regionu. 
Výsledkem práce s mladými 
basketbalisty jsou dlouhodobé 
úspěchy, které nemá žádný 
jiný basketbalový klub v České 
republice. Za posledních 10 let 

BASKETBALOVÝ KLUB ACADEMY NH OSTRAVA
SE TĚŠÍ NA NOVOU HALU V NAŠEM OBVODĚ

Od nové sezóny vznikne v Ostravě historicky 
první Moravskoslezská basketbalová akademie 
(MS Academy). Cílem tohoto projektu je zajistit 
nejtalentovanějším basketbalistům regionu top 
sportovní prostředí a připravit je na profesionální 
angažmá. Základna basketbalu v Ostravě bude nově 
ve sportovním areálu Haly mládeže v Gajdošově ulici.

NETRADIČNÍ 
OLYMPIÁDA
Na zahradě 
ZŠ Gajdošova se v úterý 
10. června konala 
netradiční olympiáda 
pro žáky základních 
škol MOaP. Akce se 
účastnily ZŠ Gajdošova, 
ZŠ Gebauerova, 
Waldorfská ZŠ a ZŠ 
Matiční.

Jednalo se o první akci 
pořádanou Parlamen-
tem mládeže Moravská 

Ostrava a Přívoz, jejímž cílem 
bylo se neformálně potkat, 
probudit v žácích zdravou 
soutěživost, lehce vystoupit 
z komfortní zóny a otestovat 
dovednosti. Celé dopoledne 
bylo provázeno celkem 14 
disciplínami, jako např. soutěž 
ve virtuální realitě, pojídání 
koblížků, vědomostní kvíz, zá-
vody se svázanýma nohama, 
skládání věží a další. Školáci si 
užili příjemné dopoledne plné 
netradičních soubojů, zábavy 
a týmové spolupráce. Zatímco 
pohár čekal na svého vítěze, 
jímž se stala Waldorfská ZŠ, 
ostatní účastníci si odnesli 
spoustu zážitků.
Tímto děkujeme SVČ Korunka 
za organizaci nejen této akce, 
ale i Parlamentu mládeže 
Moravská Ostrava a Přívoz.

je to celkem 42 cenných kovů 
z českých mistrovsví. V ukon-
čené letošní sezóně klub získal 
zlato v kategorii do 13 a do 15 
let, stříbro v kategorii U12 a U14, 
k tomu bronz mužstva U11 
a stejný kov také pro doroste-
neckou sedmnáctku.

SPOJENÍ NEJVĚTŠÍCH KLUBŮ
Od nové sezóny vznikne v Ost-
ravě historicky první Moravsko-
slezská basketbalová akademie, 
v níž spojí síly dva největší české 
kluby, Academy NH Ostrava 
a Snakes Ostrava ve vrcholu 
sportovní pyramidy, kterým je 
nejvyšší česká dorostenecká ex-
traliga U19 a národní liga mužů. 
Cílem MS Academy je zajistit nej-
talentovanějším basketbalistům 
regionu top sportovní prostředí 
a připravit je na profesionální, 
nejlépe zahraniční angažmá.

NOVÉ TOP SPORTOVNÍ 
ZÁZEMÍ 
Zázemí pro mladé basketbalisty 
bylo doposud zcela nedostaču-
jící, nyní je ale čekají lepší časy. 
Základna basketbalu v Ostravě 
bude nově ve sportovním areálu 
Haly mládeže v Gajdošově ulici. 
Prozatím je tato sportovní hala, 
známá také jako Jízdárna, 
ve velmi špatném stavu, jelikož 

mnoho desítek let chátrala. 
Ostravské kluby, rodiče, fanouš-
ci, partneři se ale hned pustili 
do práce. V květnu se konala 
první brigáda a následně na ní 
navázaly brigády další, kdy lidé 
ve volném čase, nezištně a z pře-
svědčení správné věci přiložili 
ruku k dílu, aby ostravský basket 
mohl vzkvétat. Držme jim palce!

ÚSPĚCHY SKLÍZÍ I NAŠI KARATISTÉ

Sofi e Jarmila Dittrichová,
která se stala mistryní

republiky v KATA i KUMITE

Titul Mistr České repub-
liky 2025 2x vybojovala 
Sofi e Jarmila Dittri-

chová, a to v disciplínách 
KATA a KUMITE, v kategorii 
nejmladší žáci A. Další titul 
získala v disciplíně KATA, 
v kategorii starší juniorky 
-seniorky, Eliška Ammer-
lingová. V disciplíně KOGO 
KUMITE nenašla přemo-
žitele v kategorii kadetky 
Anna Moskartová. Stříbrné 
medaile ve svých kategoriích 

Mistrovství České republiky v tradičním karate bylo 
pro klub Akademie karate Ostrava velmi úspěšné. 
Mladí závodníci, kteří mají základnu v našem obvo-
dě, vybojovali 4 zlaté, 13 stříbrných a 10 bronzových 
medailí.

vybojovali v disciplíně KATA Bar-
bora Holušová, Daniel Argaláš, 
Michal Pišťáček a Anna Moskar-
tová. V disciplíně KUMITE se 
zadařilo rovněž Danielu Arga-
lášovi, Václavu Kolářovi, Lucii 
Pišťáčkové a Kateřině Jeřábko-
vé. Na druhém místě v disciplíně 
FUKUGO byli Václav Kolář, 
Michal Pišťáček a Chris Leon 
Krečmer. Pozadu naši závodníci 
nezůstali ani v týmové disciplíně 
EN-BU. Stříbro obsadili Marek 
Pajda s Lucií Pišťáčkovou a An-

tonín Barcuch s Michalem 
Pišťáčkem. Bronzové medaile 
vybojovali ve svých katego-
riích v disciplíně KATA Matěj 
Novák a Petr Faruzel.
Více na www.akademiekara-
teostrava.cz

Basketbalisté se zapojili
také do Dne MOaP
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Vizí basketbalového klubu 
Academy NH Ostrava je 
být jedním z nejlepších 

klubů v Evropě ve specializaci 
na basketbalovou přípravu dětí 
a mládeže ve věku od 5 do 20 let. 
Klub má 650 členů, kteří pochá-

zejí ze základních škol a školek 
z celého ostravského regionu. 
Výsledkem práce s mladými 
basketbalisty jsou dlouhodobé 
úspěchy, které nemá žádný 
jiný basketbalový klub v České 
republice. Za posledních 10 let 

BASKETBALOVÝ KLUB ACADEMY NH OSTRAVA
SE TĚŠÍ NA NOVOU HALU V NAŠEM OBVODĚ

Od nové sezóny vznikne v Ostravě historicky 
první Moravskoslezská basketbalová akademie 
(MS Academy). Cílem tohoto projektu je zajistit 
nejtalentovanějším basketbalistům regionu top 
sportovní prostředí a připravit je na profesionální 
angažmá. Základna basketbalu v Ostravě bude nově 
ve sportovním areálu Haly mládeže v Gajdošově ulici.

NETRADIČNÍ 
OLYMPIÁDA
Na zahradě 
ZŠ Gajdošova se v úterý 
10. června konala 
netradiční olympiáda 
pro žáky základních 
škol MOaP. Akce se 
účastnily ZŠ Gajdošova, 
ZŠ Gebauerova, 
Waldorfská ZŠ a ZŠ 
Matiční.

Jednalo se o první akci 
pořádanou Parlamen-
tem mládeže Moravská 

Ostrava a Přívoz, jejímž cílem 
bylo se neformálně potkat, 
probudit v žácích zdravou 
soutěživost, lehce vystoupit 
z komfortní zóny a otestovat 
dovednosti. Celé dopoledne 
bylo provázeno celkem 14 
disciplínami, jako např. soutěž 
ve virtuální realitě, pojídání 
koblížků, vědomostní kvíz, zá-
vody se svázanýma nohama, 
skládání věží a další. Školáci si 
užili příjemné dopoledne plné 
netradičních soubojů, zábavy 
a týmové spolupráce. Zatímco 
pohár čekal na svého vítěze, 
jímž se stala Waldorfská ZŠ, 
ostatní účastníci si odnesli 
spoustu zážitků.
Tímto děkujeme SVČ Korunka 
za organizaci nejen této akce, 
ale i Parlamentu mládeže 
Moravská Ostrava a Přívoz.

je to celkem 42 cenných kovů 
z českých mistrovsví. V ukon-
čené letošní sezóně klub získal 
zlato v kategorii do 13 a do 15 
let, stříbro v kategorii U12 a U14, 
k tomu bronz mužstva U11 
a stejný kov také pro doroste-
neckou sedmnáctku.

SPOJENÍ NEJVĚTŠÍCH KLUBŮ
Od nové sezóny vznikne v Ost-
ravě historicky první Moravsko-
slezská basketbalová akademie, 
v níž spojí síly dva největší české 
kluby, Academy NH Ostrava 
a Snakes Ostrava ve vrcholu 
sportovní pyramidy, kterým je 
nejvyšší česká dorostenecká ex-
traliga U19 a národní liga mužů. 
Cílem MS Academy je zajistit nej-
talentovanějším basketbalistům 
regionu top sportovní prostředí 
a připravit je na profesionální, 
nejlépe zahraniční angažmá.

NOVÉ TOP SPORTOVNÍ 
ZÁZEMÍ 
Zázemí pro mladé basketbalisty 
bylo doposud zcela nedostaču-
jící, nyní je ale čekají lepší časy. 
Základna basketbalu v Ostravě 
bude nově ve sportovním areálu 
Haly mládeže v Gajdošově ulici. 
Prozatím je tato sportovní hala, 
známá také jako Jízdárna, 
ve velmi špatném stavu, jelikož 

mnoho desítek let chátrala. 
Ostravské kluby, rodiče, fanouš-
ci, partneři se ale hned pustili 
do práce. V květnu se konala 
první brigáda a následně na ní 
navázaly brigády další, kdy lidé 
ve volném čase, nezištně a z pře-
svědčení správné věci přiložili 
ruku k dílu, aby ostravský basket 
mohl vzkvétat. Držme jim palce!

ÚSPĚCHY SKLÍZÍ I NAŠI KARATISTÉ

Sofi e Jarmila Dittrichová,
která se stala mistryní

republiky v KATA i KUMITE

Titul Mistr České repub-
liky 2025 2x vybojovala 
Sofi e Jarmila Dittri-

chová, a to v disciplínách 
KATA a KUMITE, v kategorii 
nejmladší žáci A. Další titul 
získala v disciplíně KATA, 
v kategorii starší juniorky 
-seniorky, Eliška Ammer-
lingová. V disciplíně KOGO 
KUMITE nenašla přemo-
žitele v kategorii kadetky 
Anna Moskartová. Stříbrné 
medaile ve svých kategoriích 

Mistrovství České republiky v tradičním karate bylo 
pro klub Akademie karate Ostrava velmi úspěšné. 
Mladí závodníci, kteří mají základnu v našem obvo-
dě, vybojovali 4 zlaté, 13 stříbrných a 10 bronzových 
medailí.

vybojovali v disciplíně KATA Bar-
bora Holušová, Daniel Argaláš, 
Michal Pišťáček a Anna Moskar-
tová. V disciplíně KUMITE se 
zadařilo rovněž Danielu Arga-
lášovi, Václavu Kolářovi, Lucii 
Pišťáčkové a Kateřině Jeřábko-
vé. Na druhém místě v disciplíně 
FUKUGO byli Václav Kolář, 
Michal Pišťáček a Chris Leon 
Krečmer. Pozadu naši závodníci 
nezůstali ani v týmové disciplíně 
EN-BU. Stříbro obsadili Marek 
Pajda s Lucií Pišťáčkovou a An-

tonín Barcuch s Michalem 
Pišťáčkem. Bronzové medaile 
vybojovali ve svých katego-
riích v disciplíně KATA Matěj 
Novák a Petr Faruzel.
Více na www.akademiekara-
teostrava.cz

Basketbalisté se zapojili
také do Dne MOaP
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SOCIÁLNÍ OBLAST

Centrum se věnuje na jedné 
straně vztahům a rodi-
nám. Své aktivity nabízí 

už dětem ve školách, mladým 
lidem připravujícím se na život 
ve vztazích a v manželství, 
manželům samotným i celým 
rodinám a seniorům. Připravuje 
různé aktivity, přednášky i kurzy 
a nezapomíná ani na pomoc 
poradenskou. V neposlední řadě 

se věnuje doprovázení pěstoun-
ských rodin.
Druhou rovinou pomoci jsou 
děti a mladí lidé se zdravotním 
postižením. Těm Centrum nabízí 
podporu formou čtyř sociálních 
služeb. Pomoc v situaci, kterou 
život se zdravotním postižením 
přináší, zprostředkuje Odborné 
sociální poradenství RODINNÝ 
PRŮVODCE. Žít běžným způ-

Centrum pro rodinu a sociální péči z. s. nyní 
sídlí v ostravských Vítkovicích. Na podzim se ale 
všechny jeho aktivity přestěhují do našeho obvodu, 
do areálu Městské nemocnice Ostrava. Tato 
organizace přes 30 let pečuje o vztahy a rodiny 
a pomáhá zvládat život se zdravotním postižením. 
Jeho podpora překračuje hranice Ostravy, služby 
a aktivity jsou využívány v Moravskoslezském kraji 
i v dalších částech republiky.

KOMU SE VĚNUJE CENTRUM
PRO RODINU A SOCIÁLNÍ PÉČI?

sobem života svých vrstevníků 
doma, věnovat se studiu a záli-
bám umožňuje prostřednictvím 
Osobní asistence OASA. Na ces-
tě k osamostatnění mladých 
s handicapem pomáhá Sociálně 
aktivizační služba BRÁNA 
formou individuálních i skupino-
vých setkání. A těm, kteří o děti 
a mladé lidi se zdravotním 
postižením pečují, zprostředku-
je Centrum odpočinek díky Od-
lehčovací službě RESPIT. Nabízí 
také půjčování kompenzačních 

a rehabilitačních pomůcek 
i speciálního sportovního vyba-
vení pro osoby s handicapem. 
Významnou roli hraje rovněž 
nabídka rehabilitační asistence 
osob pro děti a mladé lidi se 
závažným tělesným postižením.

Nabízených služeb a aktivit je 
obrovské množství. Na webu 
organizace www.prorodiny.cz 
se dozvíte detailně, jak a komu 
Centrum konkrétně pomáhá. 
A také získáte informace 
o tom, na koho se v případě 
potřeby pomoci obrátit.

Pestrá škála 
pomoci 

SeniorOVA akademie 2025
startuje už v září

Zájezd pro seniory do Rýmařova
Další zájezd pro seniory se 
koná 6. srpna a jeho cílem 
je Rýmařov. Konkrétně jde 
o komentovanou prohlídku 
textilních expozic fi rmy 
HEDVA Český brokát. Zmí-
něné expozice jsou součástí 
TECHNOTRASY a s průvod-
ci v dobových kostýmech 
se účastníci dostanou až 
do srdce podniku, kterým 
je tkalcovna. Přihlašování 
je možné od 23. července 
na informacích radnice 

MOaP v úředních hodinách. Zúčastnit se mohou spoluobčané 
65+ s trvalým bydlištěm v našem obvodu. Každý z nich se 
může přihlásit na jeden výlet do vy-
čerpání kapacity autobusu, na další 
pak jako náhradník.

Již 2. září začíná projekt Se-
niorOVA akademie pořádaný 
Městskou policií Ostrava 
určený všem aktivním seni-
orům. 
Součástí projektu je cyklus 
11 dvouhodinových preven-
tivních přednášek, 2 exkurze 
a závěrečná konference. 
Přednášky budou probíhat 
vždy v úterý od 14:00 pod 

vedením zkušených strážníků 
a odborníků v oblastech pre-
vence kriminality, kyberne-
tické bezpečnosti, osobního 
bezpečí a dalších. Cílem pro-
jektu je zvýšit bezpečí seniorů 
v současném světě a po-
skytnout jim nové znalosti. 
Zároveň představuje příleži-
tost setkat se v podnětném 
prostředí s novými lidmi. 

POKUD MÁTE ZÁJEM, NEVÁHEJTE SE PŘIHLÁSIT!
Vzdělávací program SeniorOVA akademie 2025 je součástí projektu 
Ostrava – Senior posel prevence – 2025 a je realizován díky fi nanční 

podpoře Ministerstva vnitra a statutárního města Ostravy.

MĚSTSKÁ POLICIE OSTRAVA 

pořádá cyklus preventivních 
besed a exkurzí

 

Začínáme 2. 9. 2025, ve 14.00, ul. Nemocniční 11, Ostrava
Více info na mpostrava.cz, tel.: 720 735 125
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Seznam míst, kde budou velkoobjemové kontejnery přistaveny, je pouze orientační. Z důvodu momentálního stavu v daný den (parkující 
vozidla, stavební práce aj.) mohou být kontejnery přistaveny v nejbližším možném okolí uvedené adresy. Velkoobjemové kontejnery jsou 
rozváženy v době od 7:00 – 14:00 hod. a odváženy následující den rovněž v těchto hodinách. 

ROZMÍSTĚNÍ KONTEJNERŮ NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD  |  ČERVENEC– SRPEN 2025

 28. 7. Arbesova 3, 13 | Božkova 81 – 83 | Dobrovského 4  
Gebauerova 11, 12 | Hálkova 8 – 10 | Hlučínská 64 – 66 
Jungmannova 6 – 8 | Korejská 22 | Kosmova 18 – 20 | Libušina 5

 29. 7. Muglinovská 1, 33 | Na Liškovci 2 | Na Náhonu 14 
Nám. Sv. Čecha 4 | Newtonova 14 | Orebišská 16 | Palackého 36, 50
Rovná 22 | Špálova 20, 31

 30. 7. Úprkova 26 | Zákrejsova 8 | Na Mlýnici 11 – 13 | Božkova 55 
Engemüllerova 14, 4 | Jílova 10 | Jirská 11 | Mánesova 9, 21 
Mariánskohorská 3, 17

 31. 7. Maroldova 4 | Spodní 24 | Mánesova 2 | Myslbekova 7 
Jílova 31 | Vaškova 19 | Na Bělidle 1, 8 | Pelclova 4 | Sokolská třída 76
U Parku 8 – 10 | Křižíkova 16 

 11. 8. Vítězná 2 – 8 | 17 – 19 | Sokolská třída 42, 82 | Dvořákova 20
Husova 9 | Janáčkova 16 – 18 | Jurečkova 14 | Milíčova 16 | Mlýnská 7 – 9
Střelniční 12 | Zahradní 7

 12. 8. Hrabákova 5 | Zeyerova 1 | Českobratrská 12 – 14 | Prokešovo nám. 8
Veleslavínova 6 (4 ) | Chelčického 3 (4) | Matiční 12 | Msgr. Šrámka 
Tyršova x Čs. Legií | Na Hradbách 8 | Tyršova x Zahradní | Křižíkova 13 – 17

 13. 8. Bieblova 3, 20 | Nádražní 73 | Poděbradova 60, 63 
Gorkého 9 – 11, 19 – 21 | Tolstého 12 | Bachmačská 15 | Jindřichova 14 – 16  
Josefa Lady 10 – 12 | Křižíkova 8

 14. 8. Na Spojce 2 | Nádražní 60, 109 | Ostrčilova 17 
Sokolská třída 69 – 71 | Verdunská 17 – 19 | Verdunská 5 – 7 
Zborovská 8 – 10, 14 – 18 |  Ženíškova 6 – 9 | Živičná 12

AKTUÁLNÍ UZAVÍRKY KOMUNIKACÍ V NAŠEM OBVODĚ   |  ČERVENEC–SRPEN 2025

Ulice Úsek komunikace Doba uzavírky
(stavebních prací)  Investor Druh 

uzavírky Stavba (práce) 

Bozděchova pravý jízdní pruh od ulice
Nemocniční k ulici 28. října 1. 5. 2024–15. 1. 2026 IPS Třinec, a.s. úplná stavba Koncertní hala

města Ostravy, Fáze 1

Střelniční, Kostelní 
náměstí, Pivovarská

Střelniční (Pivovarská – 
Masarykovo nám.) Pivovarská 
(Střelniční – Kostelní nám.)

do 31. 12. 2025 ANTRACIT VACLAV s.r.o. úplná stavba Polyfunkční dům VÁCLAV

Havlíčkovo nábřeží Montánní –
 1. vjezd na Černou Louku 17. 3. 2025–31. 8. 2026 Statutární město Ostrava úplná stavba Propojení levobřežní

a Havlíčkovo nábřeží

Na Hradbách Zeyerova – Sokolská třída 9. 6. 2025–31. 6. 2025 Gasnet, s.r.o. rekonstrukce plynovodu

Wattova Špálova – Nám. Sv. Čecha 14. 7. 2025–20. 7. 2025 Gasnet, s.r.o. úplná rekonstrukce plynovodu

Hlávkova 28. 7. 2025–10. 8. 2025 Gasnet, s.r.o. úplná rekonstrukce plynovodu

křižovatka Trocnovská
x Newtonova 21. 7. 2025–27. 7. 2025 OVAK a.s. úplná oprava vodovodu 

Kafk ova Nemocniční – Kounicova 15. 5. 2025–12. 10. 2025 OVAK a.s. úplná oprava vodovodu a kanalizace

U Tiskárny 14. 7. 2025–18. 7. 2025 MOaP úplná stavba vodovodní přípojky

Korejská dle aktuální eptapy 30. 6. 2025–1. 8. 2025 Statutární město Ostrava úplná stavba Kanalizace Hrušov

Havlíčkovo nábřeží Biskupská - Kostelní 18. 7. 2025–7. 9. 2025 Ostravský spolek náplavkářů úplná Víkend. pěší zóna Havlíčkovo nábřeží 
vždy od pátku 17.00 do neděle 9.00

Frýdlantská 14. 7. 2025–21. 7. 2025 Colour Production , spol. s r.o. úplná Colours of Ostrava 2025

Podpora volnočasových aktivit dětí
Rada se souhlasem zastupitelstva rozhodla, že se obvod MOaP 
zapojí do systému Corrency na podporu volnočasových aktivit 
dětí. Městský obvod vyčlenil pro pilotní ročník 1 milion Kč. Příjem-
ci jsou děti do 17 let včetně s trvalým pobytem na území obvodu, 
které budou moci čerpat prostřednictvím correntů až 1.000 Kč 
na dítě. Občan může uplatnit correnty až do výše 50 % z ceny 
služby u všech registrovaných poskytovatelů volnočasových či 
zájmových aktivit. Předpokládaný termín registrace jak poskyto-
vatelů služeb, tak jejich příjemců je od 1. srpna do 30. října 2025. 
Pro bližší informace o registraci sledujete naše webové stránky 
moap.cz a sociální sítě MOaP. 

ZPRÁVY Z RADY 
MĚSTSKÉHO OBVODU MOaP

POZVÁNKA NA JEDNÁNÍ
ZASTUPITELSTVA
Chcete mít informace o dění v obvodu 
Moravská Ostrava a Přívoz? Přihlaste se 
do rozpravy. Všechna zasedání zastupitelstva 
města jsou veřejná. Jednání je možné sledovat 
i online (virtuálně). Odkaz na přenos včetně 
programu naleznete na www.moap.cz.

Nejbližší zastupitelstvo se koná 
8. září 2025 od 9:00

v zasedacím sále č. 306 radnice města Ostravy, 
Prokešovo náměstí 8

Sledujte nás 
ONLINE
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NÁZORY

Barbora Vyka (PIRÁTI),
koaliční zastupitelka

Roman Tietz (SPOLU), 
radní, koaliční zastupitel 

Valentina Vaňková (SPOLU),
koaliční zastupitelka

City Campus - unikátní prostory 
Fakulty umění OU
V rámci monitoringu kulturní komise jsme navštívili novou 
budovu Fakulty umění v City Campus. Historii i současnosti 
fakulty nám přiblížil děkan dr. Kalhous. Novinkou je studium 
akordeonu a cimbálu ve spolupráci s Janáčkovou fi lharmonií 
Ostrava. Fakulta také spolupracuje se ZŠ, SŠ a VŠ v rámci uplat-
ňování talentů. Dále jsme se podívali do špičkově vybaveného 
digitálního centra, kde se realizují projekty na velkoplošném 
a 3D skeneru, 2D, 3D tisk, animace, video, mapping a možné 
kombinace. Navštívili jsme dechberoucí koncertní sál s jedineč-
nou akustikou, který slouží pro koncerty, konference, slavnostní 
akce, ale také jako vyhledávané nahrávací studio. Pro pořádání 
akcí je možno využít společenského prostoru a tří přilehlých 
přednáškových místností s kapacitou cca 20 až 60 míst nebo 

malý sál v prvním patře budovy s kapacitou 
60 míst. Přijďte navštívit tento ostravský 
unikát nebo využijte možnosti pronájmu. 
A perlička nakonec – žádná místnost v bu-
dově nemá kvůli akustice pravoúhlý roh!

Dopravní komise řeší 
i podněty občanů 
Dopravní komise obvodu se nezabývá jen koncepčními pro-
jekty, ale také každodenními dopravními starostmi občanů. 
Posledně bylo na stole parkování na ulicích Senovážná a Ne-
mocniční. Místa pro rezidenty přes den obsadí pracovníci či 
návštěvníci nejen městské nemocnice, přičemž nový parkovací 
dům na Nemocniční je málo využitý. Doporučili jsme proto radě 
městského obvodu, aby s vedením města projednala možnost 
zvýhodněného parkování v parkovacím domě pro obyvatele 
obvodu s trvalým pobytem v nejbližší navazující oblasti. Řešili 
jsme i překračování rychlosti v ulici Sadová, zejména před areá-
lem Dětského ráje. Doporučili jsme v úseku od křižovatky s ulicí 
Blahoslavova po křižovatku s Presslovou a Budečskou ome-
zit rychlost na max. 30 km/hod a na vhodných místech před 

areálem instalovat zpomalovací prahy, aby-
chom zvýšili bezpečnost provozu v lokalitě, 
kde se pohybují děti. I nadále uvítáme vaše 
podněty ke zlepšení dopravního komfortu 
ve vašem nejbližším okolí. 

Reakce na příspěvek 
paní Bernfeldové
Obecně lze říct, že pronájmy a způsobem jejich ukončení se 
zabývá zákon č. 89/2012 S. Občanský zákoník v platném znění 
oddíl 3, pododdíl 1. Nájem nebytových prostor lze ukončit dle 
výše uvedeného zákona dle § 2231 odstavce 1 a 2 takto: 
(1) Nájem ujednaný na dobu neurčitou skončí výpovědí 
jednou ze stran. Jedná-li se o věc movitou, je výpovědní doba 
jednoměsíční, jedná-li se o věc nemovitou, je tříměsíční.
(2) Výpověď nemusí být odůvodněna; to neplatí, má-li strana 
právo vypovědět nájem bez výpovědní doby.
Na zastupitelstvu dne 9. 6. 2025 byla tato problematika 
podrobně popsána. Velmi mě tedy udivuje obsah příspěvku 
bývalé starostky paní Bernfeldové, a to vzhledem k tomu, 
že měla nebytové prostory ve své gesci. Proto bych se jí 
ráda zeptala, zda tedy ví, jakým způsobem lze dát nájemci 
nebytových prostor výpověď. Protože však z jejího příspěvku 

evidentně vyplývá, že to neví, tak bych 
měla další dotaz. Co tedy těch 8 let na rad-
nici dělala?

!!! !!! 

!!! 

FORUM ZASTUPITELŮ
RUBRIKA REPREZENTUJE NÁZORY KOALIČNÍCH !!!   
A OPOZIČNÍCH !!!  ZASTUPITELŮ MĚSTSKÉHO OBVODU 
MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Petra Bernfeldová (OSTRAVAK)
opoziční zastupitelka

Bez informací se rozhodovat nedá.
Bezradně tápeme v kauze baru
U Waldemara 

Na červnovém jednání zastupitelstva opakovaně vyvstal 
problém, který provází naše rozhodování už delší dobu – ne-
dostatek informací. Zastupitelé dostali k projednání materiál 
týkající se výpovědi z nájmu, který obsahoval i časovou osu 
událostí z posledních dvou let. Materiál ale postrádal klíčové 
informace, především zápisy z jednání s nájemcem, na něž 
se v materiálu opakovaně odkazovalo. Přitom právě z těchto 
schůzek měly pravděpodobně vyplynout důvody pro ukončení 
nájmu. Zastupitelé se tak ocitají ve složité pozici. Bez přímých 
svědectví a důkazů není jasné, zda výpověď byla oprávněná. 
Otazníky zůstávají: byla na vině arogance neslušné chová-
ní nájemce, tlak vlastníků bytů, nečinnost rady městského 
obvodu nebo snad komunikační selhání všech tří stran? Zda 
v budoucnu budou zastupitelé moci rozhodovat s plnou 

znalostí věci, zůstává otevřenou otázkou. 
A na závěr. Nájemce končí a my věříme, 
že genius loci baru U Waldemara přetrvá 
i s novým nájemcem a bar zůstane živým 
kulturním bodem Ostravy.

!!! 
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koaliční zastupitelka

Roman Tietz (SPOLU), 
radní, koaliční zastupitel 

Valentina Vaňková (SPOLU),
koaliční zastupitelka

City Campus - unikátní prostory 
Fakulty umění OU
V rámci monitoringu kulturní komise jsme navštívili novou 
budovu Fakulty umění v City Campus. Historii i současnosti 
fakulty nám přiblížil děkan dr. Kalhous. Novinkou je studium 
akordeonu a cimbálu ve spolupráci s Janáčkovou fi lharmonií 
Ostrava. Fakulta také spolupracuje se ZŠ, SŠ a VŠ v rámci uplat-
ňování talentů. Dále jsme se podívali do špičkově vybaveného 
digitálního centra, kde se realizují projekty na velkoplošném 
a 3D skeneru, 2D, 3D tisk, animace, video, mapping a možné 
kombinace. Navštívili jsme dechberoucí koncertní sál s jedineč-
nou akustikou, který slouží pro koncerty, konference, slavnostní 
akce, ale také jako vyhledávané nahrávací studio. Pro pořádání 
akcí je možno využít společenského prostoru a tří přilehlých 
přednáškových místností s kapacitou cca 20 až 60 míst nebo 

malý sál v prvním patře budovy s kapacitou 
60 míst. Přijďte navštívit tento ostravský 
unikát nebo využijte možnosti pronájmu. 
A perlička nakonec – žádná místnost v bu-
dově nemá kvůli akustice pravoúhlý roh!

Dopravní komise řeší 
i podněty občanů 
Dopravní komise obvodu se nezabývá jen koncepčními pro-
jekty, ale také každodenními dopravními starostmi občanů. 
Posledně bylo na stole parkování na ulicích Senovážná a Ne-
mocniční. Místa pro rezidenty přes den obsadí pracovníci či 
návštěvníci nejen městské nemocnice, přičemž nový parkovací 
dům na Nemocniční je málo využitý. Doporučili jsme proto radě 
městského obvodu, aby s vedením města projednala možnost 
zvýhodněného parkování v parkovacím domě pro obyvatele 
obvodu s trvalým pobytem v nejbližší navazující oblasti. Řešili 
jsme i překračování rychlosti v ulici Sadová, zejména před areá-
lem Dětského ráje. Doporučili jsme v úseku od křižovatky s ulicí 
Blahoslavova po křižovatku s Presslovou a Budečskou ome-
zit rychlost na max. 30 km/hod a na vhodných místech před 

areálem instalovat zpomalovací prahy, aby-
chom zvýšili bezpečnost provozu v lokalitě, 
kde se pohybují děti. I nadále uvítáme vaše 
podněty ke zlepšení dopravního komfortu 
ve vašem nejbližším okolí. 

Reakce na příspěvek 
paní Bernfeldové
Obecně lze říct, že pronájmy a způsobem jejich ukončení se 
zabývá zákon č. 89/2012 S. Občanský zákoník v platném znění 
oddíl 3, pododdíl 1. Nájem nebytových prostor lze ukončit dle 
výše uvedeného zákona dle § 2231 odstavce 1 a 2 takto: 
(1) Nájem ujednaný na dobu neurčitou skončí výpovědí 
jednou ze stran. Jedná-li se o věc movitou, je výpovědní doba 
jednoměsíční, jedná-li se o věc nemovitou, je tříměsíční.
(2) Výpověď nemusí být odůvodněna; to neplatí, má-li strana 
právo vypovědět nájem bez výpovědní doby.
Na zastupitelstvu dne 9. 6. 2025 byla tato problematika 
podrobně popsána. Velmi mě tedy udivuje obsah příspěvku 
bývalé starostky paní Bernfeldové, a to vzhledem k tomu, 
že měla nebytové prostory ve své gesci. Proto bych se jí 
ráda zeptala, zda tedy ví, jakým způsobem lze dát nájemci 
nebytových prostor výpověď. Protože však z jejího příspěvku 

evidentně vyplývá, že to neví, tak bych 
měla další dotaz. Co tedy těch 8 let na rad-
nici dělala?

!!! !!! 

!!! 

FORUM ZASTUPITELŮ
RUBRIKA REPREZENTUJE NÁZORY KOALIČNÍCH !!!   
A OPOZIČNÍCH !!!  ZASTUPITELŮ MĚSTSKÉHO OBVODU 
MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Petra Bernfeldová (OSTRAVAK)
opoziční zastupitelka

Bez informací se rozhodovat nedá.
Bezradně tápeme v kauze baru
U Waldemara 

Na červnovém jednání zastupitelstva opakovaně vyvstal 
problém, který provází naše rozhodování už delší dobu – ne-
dostatek informací. Zastupitelé dostali k projednání materiál 
týkající se výpovědi z nájmu, který obsahoval i časovou osu 
událostí z posledních dvou let. Materiál ale postrádal klíčové 
informace, především zápisy z jednání s nájemcem, na něž 
se v materiálu opakovaně odkazovalo. Přitom právě z těchto 
schůzek měly pravděpodobně vyplynout důvody pro ukončení 
nájmu. Zastupitelé se tak ocitají ve složité pozici. Bez přímých 
svědectví a důkazů není jasné, zda výpověď byla oprávněná. 
Otazníky zůstávají: byla na vině arogance neslušné chová-
ní nájemce, tlak vlastníků bytů, nečinnost rady městského 
obvodu nebo snad komunikační selhání všech tří stran? Zda 
v budoucnu budou zastupitelé moci rozhodovat s plnou 

znalostí věci, zůstává otevřenou otázkou. 
A na závěr. Nájemce končí a my věříme, 
že genius loci baru U Waldemara přetrvá 
i s novým nájemcem a bar zůstane živým 
kulturním bodem Ostravy.

!!! 



ZVEME VÁS...

1212

„Letošní léto se ponese v duchu cimbálové 
muziky. Během července a srpna se usku-
teční čtyři koncerty, na kterých se představí 
výrazné soubory z Moravy a Slezska. Každý 
koncert přinese jiný pohled na lidovou 
hudbu, od tradičního pojetí až po moder-
nější a svěží interpretace,“ sdělila Marcela 
Mrózková, ředitelka CKV.

První koncert se odehraje 13. července a vy-
stoupí na něm Cimbálová muzika Veselky. 
Ta vznikla jako spontánní projekt členek 
folklórního souboru Morava a její název od-
kazuje na radost a temperament tanečnic, 
které se rozhodly věnovat i muzicírování. 
Veselky hrají převážně moravský repertoár 
a kladou důraz na živý a autentický projev.

Druhý večer, 27. července, bude patřit 
Cimbálové muzice Iršava. Tento ostravský 
soubor vznikl v roce 2003 a tvoří jej převáž-
ně hudebníci s akademickým vzděláním. 
Iršava se v počátcích zaměřovala na písně 
z Valašska, později však svůj repertoár 
značně rozšířila – hraje skladby z různých 
koutů Evropy, často i v původních jazycích, 
a nebojí se zařadit ani úpravy klasické či 
populární hudby pro lidové nástroje. 

Srpnový program otevře 10. srpna Fren-
štátská cimbálová muzika Radegast. Jejich 
hudba čerpá především z beskydské lidové 
tradice, ale nebrání se ani novějším vlivům. 
Radegast je známý svou energií a schop-
ností strhnout publikum.
 
Poslední koncertní večer letošní letní série 
proběhne 24. srpna a vystoupí na něm 
Cimbálová muzika Fajne baby. Čistě ženský 
soubor nabízí svěží pohled na folklór, který 
je hravý, nápaditý a plný radosti.

Dva srpnové koncerty navíc doprovodí 
v Klubu Parník od 16:00 hodin burza hu-
debních nosičů, která nabídne sběratelům 
i posluchačům nové přírůstky do jejich 
sbírek v podobě folku, country nebo lidové 
i vážné hudby.
 
V případě nepříznivé-
ho počasí se koncerty 
přesunou do Klubu 
Parník.

LETNÍ KONCERTY U CIMBÁLU

I na letošní prázdniny připravilo Centrum kultury a vzdělávání 
Moravská Ostrava (CKV) cyklus nedělních koncertů pod širým nebem. 
V loňských letech se koncerty konaly v Komenského sadech, letos se 
přesunou do prostranství kolem Vily Hanse Ulricha, hlavního sídla 
CKV, kam se v poslední době soustřeďují i další kulturní aktivity. 
Koncerty odstartují vždy v 17:00 hodin. A pro letní pohodu je doplní 
i grilování na terase Klubu Parník.
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„Minikino zahájí od 5. září projekt 
renomovaného fi lmového teoretika 
a publicisty Martina Jirouška Páteční 
bubáci v nočním Minikině. Poběží až 
do prosince, a to každý pátek od 21:30 
hodin. Půjde o projekce nejkvalitnějších 
současných fi lmových hororů s odbor-
ným úvodem Martina Jirouška,“ sdělil 

DO MINIKINA PŘIJDOU BUBÁCI
Kultovní ostravské Minikino 
Ostrava Centra kultury 
a vzdělávání Moravská Ostrava 
(CKV) letos obnovilo na žádost 
diváků noční promítání, které 
se koná jednou měsíčně 
ve 21:30 hodin. V září na něj 
naváže další projekt s názvem 
„Páteční bubáci v nočním kině.“

umělecký ředitel Minikina a fi lmový 
režisér Dušan Rapoš.
Noční Minikino uvede celkem sedm-
náct kultovních hitů z oblasti napětí 
a hrůzy z celého světa a stane se tak 
bezpečným přístavem pro všechny, 
kdo se rádi bojí. Podle indicií v rámci 
celosvětového trhu se ukazuje, že 
distribuční rok v oblasti hororu bude 
výjimečný a že ostravské Minikino 
dovede pružně zareagovat na okamžitý 
vývoj v celosvětové oblasti nabídky 
včetně Evropy, Ameriky i Austrálie.

Kapacita artového Minikina Ostrava 
činí sedmdesát míst. Od loňského roku 
zajišťuje větší požitek z fi lmů větší 
a vysoce refl exní plátno nové generace 
i vynikající zvukový systém.

www.minikino.cz

NABÍDNOU HUDBU POD ŠIRÝM NEBEM I VINYLOVOU BURZU

Červencový podvečer bude
patřit Cimbálové muzice Veselky.

Umělecký ředitel Minikina a režisér
Dušan Rapoš při besedě s diváky.
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Červencový podvečer bude
patřit Cimbálové muzice Veselky.

Umělecký ředitel Minikina a režisér
Dušan Rapoš při besedě s diváky.
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UŽIJTE SI PESTRÉ LÉTO PLNÉ KULTURNÍCH ZÁŽITKŮ A ZÁBAVY

SHAKESPEAROVSKÉ SLAVNOSTI 
Letní shakespearovské slavnosti se v Ostravě konají 
od 10. července do 9. srpna.  A bude to léto nabité 
novinkami! Z Prahy akci obohatí premiéra 
shakespearovského thrilleru OTHELLO v režii Braňa Holička. 
Druhou novinkou bude slovenské představení HAMLET 
a v repertoáru nebudou chybět ani loňské premiéry MARNÁ 
LÁSKY SNAHA a VEČER TŘÍKRÁLOVÝ ANEB COKOLI 
CHCETE, veselohra SEN NOCI SVATOJÁNSKÉ, 
komedie JAK SE VÁM LÍBÍ či hra ZIMNÍ POHÁDKA.
Více na ostrava.shakespeare.cz.

10. 7.       9. 8. 

Ostrava 

Skvělý zážitek slibuje meziná-
rodní festival Folklor bez hranic 
Ostrava, jehož 27. ročník se koná 
od 11. do 15. srpna. V průběhu 5 dní 
festival putuje ostravskými obvody 
a ve veřejném prostoru divákům představí 
folklorní tradice, tance, písně a kroje z České republiky a růz-
ných koutů světa, letos z Arménie, Ekvádoru, Litvy a Chor-
vatska. Jeden z festivalových dní roztančí i Masarykovo ná-
městí v Moravské Ostravě a Přívoze, záštitu nad akcí převzal 
starosta Petr Veselka. Více na www.folklorbezhranic.cz

FOLKLOR BEZ HRANIC OSTRAVA

Ulice 
roztančí 

festival Folklor 
bez hranic 
Ostrava.

Divadlo loutek Ostrava zve na pestré Pimprléto, které si 
můžete přijít užít od 13. července do 8. srpna. Akci zahájí jar-
mark loutkářských nápadů. V okolí divadla bude připraveno 
několik stanovišť, na kterých bude možné vyrobit si loutku 
a připravena je i řada dalších doprovodných aktivit.  Chybět 
nebudou ani představení a koncerty, outdoorová hra a pří-
městské Art Campy. Více na www.divadloloutek.cz

JE OPĚT 
TADY!

15

RELAX

Před několika lety byl veřejnosti zpří-
stupněn park v historickém jádru města 
v blízkosti kostela sv. Václava. Plocha, 
kde ve středověku stávaly městské 
hrady, dlouho chátrala. Po rekonstrukci 
je Farská zahrada pomyslně rozdělena 
na dvě části. Výše položené místo je více 

Ve které části obvodu MOaP byl vytvořen park Farská zahrada? Správná 
odpověď na kvízovou otázku se skrývala pod písmenem A, tedy 
v historickém jádru města.

PARK FARSKÁ ZAHRADA OŽIVIL HISTORICKÉ JÁDRO MĚSTA

prosluněné s centrální travnatou plochou 
a dětským hřištěm, podél zídky připomí-
nající původní městské hradby jsou lavičky 
k posezení. Ve spodní části zahrady je sad, 
který díky okrasným jabloním nabízí stín. 
Spojujícím prvkem obou úrovní je pobytová 
dřevěná terasa umístěná pod platanem.

■ Tajenka z čísla 6/2025: LETNÍ MOAP POHODA. Tajenku z tohoto čísla zveřejníme v příštím vydání Zpravodaje Centrum.

OBRÁZKY Z VÝTVARNÉ 
SOUTĚŽE OSTRAVA
ZA 100 LET:

NAŠE MĚSTO ZA STO LET
3.A, ZŠ Nádražní
Ester Dubnická, Laura Jarinová,
Tran Truc Lam

OSTRAVA ZA 100 LET
2.D, ZŠ Matiční
Kolektiv žáků 2.D

Všechna díla byla prezentována 
ve stolním kalendáři MOaP pro rok 2025 
vyrobeném speciálně pro naše seniory.

ODPOVĚĎ

KVÍZ
!?✔

Farská zahrada
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Spousta zábavy, zážitků, příjemných setkání a dobré nálady. 
V tomto duchu se nesl Den MOaP, tradiční slavnost, která se 
konala 6. a 7. června v centru města. Program byl nabitý skvělými 
hudebními i tanečními vystoupeními, nadchnul moderní cirkus 
a své dovednosti předvedly i sbory z našich škol. Připomeňme si, 
jak jsme si oblíbenou slavnost v našem obvodu užili!!!

FAJN SLAVNOST V CENTRU MĚSTA

Divadelní představení Šťastná Isabella sledoval
s úsměvem také starosta Petr Veselka

Posezení v relax zóně

Kapela D.U.Bmusic
roztančila náměstí

Vystoupení dětských sborů škol MOaP
si užili děti i diváci

Mim a žonglér
Thelmo Parole

Páteční večer prozářily
světelné loutky
Teatro Oculus

ZŠ Gebauerova předvedla temperamentní tance i zpěv


